

治療×薬局 コラボ特集 Evidence Update 2013 訂正表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

治療×薬局 コラボ特集 Evidence Update 2013 に以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

●198 頁，表 2 タイトル部分

【誤】閉経後女性において経口エストロゲン単独を～

【正】**子宮摘出後の**閉経後女性において経口エストロゲン単独を～

2013 年 4 月現在